

АЛЕКСАНДР ИВАНОВ ХОЧЕТ ПРЕВРАТИТЬ СВОЕГО ПСА В СУПЕРЗВЕЗДУ

Похоже, что лидер некогда популярной команды "Рондо" Александр Иванов уже вдоволь насмотрелся на себя по телевизору и накупался в лучах собственной славы. Теперь он решил, что пора бы поделиться частичкой своей популярности с кем-нибудь еще. И этим счастливым стал... любимый пес Александра — маленький ушастый чихуа-хуа по кличке Кузя.

Уже в ближайшее время Кузя появится в клипе своего хозяина на песню "Московская осень", которая уже довольно давно бороздит волны радиозэфира. По секретной информации, стилистика ролика слизана с клипы группы "А-ха" "Take on me", то есть "живая" съемка, соединенная с штриховой мультипликацией. К тому же эта техника приходится как раз в тон осеннему дождю. Главная же сценарная идея состоит в том, что московская осень будет показана глазами маленького существа — того самого Кузи, который будет бродить по Москве и делиться впечатлениями.